
  تمرين سري اول 
  كتاب روشهاي محاسبات عددي  ١از فصل دو تاي سمت راست  ١مسئله  -١
  كتاب روشهاي محاسبات عددي  ١از فصل   ١٥مسئله  -٢
 كتاب روشهاي محاسبات عددي    ٢ لصف زا ١٤مسئله  -٣
معمولي    -نيوتنروش  با    -٤ معادله  براي  رافسون  fحل  (x) cos(x)cosh(x) 1   شروع نقطه  كدام 

x  , x  , x    0 0 08 5  د. ن كنيرقم اعشار تعيي  ٣ه را با دقت است؟چرا؟ در اين صورت ريش مناسب 0
  را بدست آوريد و آن را با نتايج قبلي خود مقايسه كنيد.  ٤سوال  هاي معادله ، ريشهMatlabافزار در نرم fsolveبه كمك دستور

  
 


